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　次の計算をしなさい。
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を因数分解しなさい。

　次の方程式を解きなさい

①

②

③ ( )
2

= x

y ＝ 0.70.4 0.5

x x

- x ＝ -

a x a

2.6 1.5

0.5 0.6

- ＋

0.4

)
8 6

15
x ÷ (

-

x - 3
6 9

- 15 ÷

x -

× －
5
）

6

32 1 -

0.9

x -｛
x - y ＝

2

- 9

-
5

xy

3 22
-

5- 2 × 3 +

18 （
7

9

NO.7 ／9 点

1

2 3 6



高校入試計算総合 計算総合7

無料で使える中学学習プリント

chugaku.manabihiroba.net 2

解答
①

② ( )

③ ( ) ( )

＋

④ 2

⑤

⑥ ( 2 ) ( ) ( )

①

② …①
5 …②

4 で，

)

を①に代入して，

③ 2 2

2

( ) ( ) ,x = -1 3

6

0

x ＋ 1 x - 3 = 0

x = 0

x - 2 x - 3 =
2 x - 2 x - 3 -

-15 -30
4

x =

x = 2

26 - 15 x = -

x - 3x - 9 x ＋ 3

= 5 -

- ＋2 2 3 ＋

15 x y × ( - )
8 5 x

= -
9 x y
4

3 3 x - 2

- 4 x 6
18

=
5

x
18

2 x - 3
18

=
9 x - 6

= 12 - 5 = 7

4 × 3 + 5

y ＝ 1

－ ＝

x ＝ 3 x ＝ 3

＝ 7

4 x ＝ 12

4 x - 5

y ＝ 1

y ＝ 1

1 y ＝ 1

36

- 20 x - 25 y = 35

20 x - 24 y =

① × - ② × 5

＝ 9

4 x - y ＝ 7
｛
5 x - 6 y

2

= aa

- 2

-

1

14 15 -1

6
6

6


